
День открытых дверей прошел в налоговых органах 

 

В Межрайонной инспекции ФНС России №29 по Свердловской 

области прошёл День открытых дверей по информированию физических лиц 

по вопросам исполнения налоговых уведомлений.  

В операционные залы инспекции и её обособленных подразделений в 

этот день обратилось более 400 человек. Налогоплательщикам, не 

получившим налоговые уведомления и утратившим пароль доступа к 

Личному кабинету налогоплательщика, выдавались дубликаты налоговых 

уведомлений. 

Всем желающим была предоставлена возможность подключения и, в 

случае утраты, восстановления пароля к онлайн-сервису «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц». Предложенной возможностью 

воспользовались более 40 посетителей инспекции. 

В рамках мероприятия сотрудники налоговых органов рассказали о 

порядке исчисления, сроках уплаты, ставках, льготах по налогу на 

имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам, 

возможностях онлайн-сервисов ФНС России и портала Госуслуг, ответили на 

интересующие вопросы. 

Владельцам вкладов налоговики дали разъяснения по начислению 

налога на доходы физических лиц (НДФЛ). Процентные доходы с вкладов 

подлежат налогообложению, начиная с 2023 года. НДФЛ облагается 

совокупный процентный доход по всем соответствующим вкладам (остаткам 

на счетах) в российских банках, выплаченный физическому лицу за год, за 

минусом необлагаемого процентного дохода, рассчитанного как 

произведение одного миллиона рублей и соответствующей ключевой ставки 

Банка России. В 2023 году необлагаемая сумма процентов составила 150 

тысяч рублей. Таким образом, налог на доходы был начислен на сумму 

процентов, превышающую указанный порог. 

В День открытых дверей налогоплательщикам напомнили, что налог на 

имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги, налог на 

доходы физических лиц за 2023 год необходимо оплатить не позднее 2 

декабря 2024 года.  

Налоговая служба обращает внимание граждан, что неполучение 

налогового уведомления не освобождает от обязанности уплачивать налоги 

за принадлежащее имущество. Налогоплательщики, которые по каким-либо 

причинам не получили налоговое уведомление, могут обратиться за его 

получением в любой налоговый орган или подразделение МФЦ.  

Следующий «День открытых дверей» по вопросам уплаты 

имущественных налогов пройдет 28 ноября (четверг) с 09.00 до 20.00. 


